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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Vážená paní 

na Vaši žádost týkající se sdělení informací uvádíme následující:

1)
Je stanoven postup, metodika či závazný předpis pro šetření OSPOD před soudním 
řízením o svěření dětí do péče a stanovení výživného?

Ad1)
Při práci s klienty vycházejí pracovníci z Listiny základních práv a svobod, Úmluvy o právech 
dítěte, zákona č. 359/99 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, příslušných ustanoveních 
zákona 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, zákona č. 108/2006, o sociálních službách, 
z metodik Krajského úřadu Jihomoravského kraje v Brně, Etického kodexu sociálních 
pracovníků apod. Sociální pracovníci OSPOD se řídí i standardy kvality sociálně - právní 
ochrany dětí.
Žádný z těchto dokumentů neukládá pracovníků OSPOD šetřit v rodině před soudním 
řízením ve věci péče o nezl. děti. Postup je na vyhodnocení každého sociálního pracovníka - 
koordinátora spisu. Koordinátor spisu vychází především z informací v návrhu rodičů, 
či z jejich dalších vyjádření, které zaslali na OSPOD nebo které podali v předmětné věci k 
soudu.

2)
Je výše uvedený stanovený postup dostupný na webu či jinde na Městském úřadě 
Břeclav? Pokud ne, prosím o kopii písemného vyhotovení.

Ad2)
Informace pro klienty týkající se standardů kvality sociálně - právní ochrany dětí jsou volně 
přístupné na nástěnce OSPOD Břeclav i jako leták na OSPOD Břeclav. Webové stránky 
města Břeclav nyní prochází aktualizací. S ohledem na současnou situaci způsobenou 
Covid - 19, Vám tento soubor v příloze zasílám.



3)
Z jakých informací, podkladů a zjištění vychází pracovníci OSPOD při stanovení svého 
názoru, který prezentují u soudního jednání, na výši výživného?
Ad3)
Pracovníci OSPOD vycházejí ve svém návrhu na výši výživného pro nezletilé děti z důkazů 
zjištěných v soudním řízení, a to především z účastnických výslechů, návrhů a vyjádření, 
ze soudem zjištěných majetkových poměrů, výší příjmů rodičů, schopností a možností 
povinného rodiče a také potřeb dítěte. Ve svém návrhu na výši výživného vycházejí 
pracovníci OSPOD i z doporučujících tabulek Ministerstva spravedlnosti ČR.

4)
Pokud nedojde k místnímu šetření či jinému zjišťování pracovníky OSPOD, jaké 
informace používají pro svá stanoviska?

Ad4)
Pokud koordinátor spisu vyhodnotí, že nebude před soudním jednáním provádět šetření 
v místě bydliště dětí a rodičů, ve svých stanoviscích vychází z listin doručených na OSPOD. 
Jedná se především o návrhy a vyjádření rodičů, které na OSPOD zasílá soud v předmětné 
věci. Pracovník OSPOD vychází též z podání, která na OSPOD učiní sami rodiče. Provádět 
důkazní řízení je povinnost soudu. Soudce má možnost zjišťovat názor dětí přímo u jednání 
nebo uložit povinnost OSPOD provést s dítětem pohovor, či šetření v rodině.

S pozdravem
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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Městský úřad Břeclav 

Odbor sociálních věcí 

Nám. T. G. Masaryka 3 

690 81 Břeclav

V Lednici dne 20. 10. 2020

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o následující informace:

1. Je stanoven postup, metodika či závazný předpis pro šetření OSPOD před soudním řízením o svěření dětí do péče 
a stanovení výživného?

2. Je výše uvedený stanovený postup dostupný na webu či jinde na Městském úřadě Břeclav? Pokud ne, prosím o 
kopii písemného vyhotovení.

3. Z jakých informací, podkladů a zjištění vychází pracovníci OSPOD při stanovení svého názoru, který prezentují u 
soudního jednání, na výši výživného?

4. Pokud nedojde k místnímu šetření či jinému zjišťování pracovníky OSPOD, jaké informace použijí pro svá 
stanoviska?

Prosím o odpověďv zákonné lhůtě.

S pozdravem,
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